   Compte rendu du

Conseil des écoles n°3

du 18 juin 2012

1. Personnes présentes :

M. Barth, président de la communauté de communes

M. Mallardeau Maire de Prunay en Yvelines

M.    Desmettre Maire de Sainte Mesme et vice président de la CAPY

Mme Cabrit maire adjointe à la  Mairie d'Orsonville

M. Clavel, Mme Digonnaux, Mme Fourny, Mme Jamain, M. Janarelly (parents délégués)

Mme Fabris (Directrice), Mme Carrayrou-Foulley,  Mme Chéron, M. Remy (professeurs des écoles)

Personnes excusées: M. Mourgues, inspecteur de l'Education Nationale



          Mme Villet, professeur des écoles

                                 M. Macé, Délégué Départemental de l'Education Nationale

   Mme Lefeuvre, professeur du réseau ( rased)

Le conseil a débuté à 18h00.

2. Equipe pédagogique et effectifs prévisionnels pour la rentrée 2012/ 2013:

Nous tenons tout d'abord à remercier, Mme Villet, qui nous quittera certainement l'an prochain, pour son efficacité et son dynamisme tout au long de cette année.

L'équipe enseignante restera stable pour l'an prochain. Mme Carrayrou-Foulley, Mme Chéron, Mme Fabris, M. Remy

Les effectifs seront les suivants:  CP : 15, CE1: 18, CE2: 16, CM1: 17 et CM2: 15

Un total de 84 élèves ce qui nous permet normalement de maintenir la quatrième classe ouverte.

Pour la répartition, nous attendons d'avoir toutes les inscriptions pour constituer les classes.

3. Commission électorale

La commission electorale aura lieu dans les quinze jours suivant la rentrée scolaire. Elle se compose des enseignants et des parents d'élèves de l'année précédente et a pour but de fixer le calendrier électoral.

4. Les sorties du troisième trimestre : 

Rencontre sportive: Le décathlon a eu lieu le lundi 25 juin : les enfants étaient par équipes de 8 élèves du CP au CM2 et ils ont réalisé 10 jeux athlétiques. Cette journée a été organisée par unadom.

Le hochey: le mardi 26 juin: rencontre prévue pour  les élèves de cycle3 de l'école de Prunay-en-Yvelines et l'école de Sonchamp annulée pour cause de pluie.

Intervention infirmière: L'infirmière scolaire, Nathalie Berglas, est venue dans l'école pour faire un bilan infirmier de tous les CE2, CM1 et certains CP. Elle intervient au niveau des CM2 pour leur faire une animation sur «  porter secours », les enfants sont d'ailleurs très enthousiastes. 

Kermesse: La kermesse a eu lieu le samedi 23 juin de 11h à 16h. Le programme était décrit sur le site de l'école. Merci à tous les parents qui nous ont aidés pour que cette journée soit une réussite.

Autre: Les enfants de CE2 ont tous passé avec brio le permis piéton. Il leur sera remis par Monsieur le Maire solennellement le jeudi 5 juillet lors d'un goûter offert par la Mairie auquel vous pouvez assister. Monsieur Malardeau remettra aussi ce même jour les cadeaux offerts par la Mairie aux CM2 qui quittent l'école.

5. Bilan de la première année du projet d'école : 

Le bilan du projet d'école, axé pour cette année sur la musique, est très positif. Nous avons étudié différents courants musicaux dans nos classes, les grands ont fait des exposés, nous avons écouté différentes oeuvres. Juliette Decelle est venue nous présenter les différentes familles d'instruments, les enfants ont pu tous les essayer et faire des exercices de rythme avec elle.Nous avons appris de belles chansons  que vous avez eu le plaisir d'entendre lors de la kermesse. Nous remercions d'ailleurs vivement Juliette pour son aide qu'elle nous a apportée et le plaisir qu'elle a procuré aux enfants de l'école.

6. L'aide personnalisée et le RASED :

L'aide personnalisée  s'est déroulée toute l'année sur le temps de midi, elle a concerné une trentaine d'enfants sur toute l'année et s'est très bien passée. Les enfants étaient dans l'ensemble plutôt motivés pour y aller et des bénéfices s'en sont ressentis. Certains enfants ont été suivis tout un trimestre ou toute l'année pour un besoin spécifique, d'autres enfants ont été pris pour bénéficier d'une réexplication d'une notion vue et non comprise par l'enfant.

L'APE est terminée pour cette année, nos heures ayant été effectuées.

Le RASED  ( la maîtresse E qui s'occupe des difficultés d'apprentissage )est intervenu dans notre école auprès d'1 enfant en difficultés et des améliorations ont été constatées. Le psychologue scolaire est aussi intervenu auprès de plusieurs enfants ( bilan psychologique, bilan pour un passage anticipé).

7. Classe de découverte à Auzole et sortie à Guédélon

La classe de découverte à Auzole : Elle s'est très bien passée. Nous avons été très bien accueillis par l'équipe sur place. Les enfants ont tous bien aimé les activités sur place qui étaient variées ( visites culturelles et sportives). Ils se sont bien plu ( à part quelques CP qui ont eu du mal au niveau fatigue et séparation), se sont bien investis dans les activités, se sont bien entendus et n'ont jamais manifesté leur mécontentement. La plupart des enfants ont eu un sourire béat du matin jusqu'au soir du lundi au vendredi. Nous tenons à vivement remercier les accompagnateurs qui ont fait preuve de patience, de gentillesse, de tendresse, de disponibilité.......tout au long du séjour. Merci donc à Danièle Malardeau , à Patrick Cohen et à Nathalie Réhel qui nous ont assurés repartir avec nous quand on voulait. Merci à tous les parents qui nous ont mis un mot gentil sur le site ou remercier pour le séjour inoubliable que leurs enfants ont vécu. 

Prix du séjour 315 €  ( avec 20 % ou non pris en charge par la commune et 20 € pris en charge par l'OCCE ou 80 € pour les fratries soit 1 000 €).

La journée à Guédélon :

Les enfants de CE1, CE2 et CM1 ont passé la journée du vendredi 1er juin à Guédelon. C'est un château médiéval construit avec les méthodes, les outils, les matériaux et les techniques du Moyen-Age. Les enfants ont d'abord visité les différents corps de métiers ( l'architecte, le tannier, le forgeron, le vannier ....) et ont donc eu une explication du métier, des techniques, des outils et des rôles de ces métiers dans la construction du château.Ensuite, les enfants ont pu visiter le château, toujours en construction.Ils ont beaucoup apprécié cette journée.

Cette sortie a été entièrement financée par la coopérative 900 € de bus et 500 € d'entrée soit un total de 1400 €.

8. Stage de remise à niveau d'été

Les stages de remise à niveau de cet été auront lieu du 9 au 13 juillet et du 27 au 31 août. Aucune famille n'a souhaité que son enfant participe au stage  proposé pour juillet, 3 enfants iront faire le stage d'août.

9. Les évaluations nationales CE1 et CM2 :

Tous les petits élèves français en classe de CE1 et de CM2 ont passé du 21 au 24 mai des évaluations nationales pour étudier leurs compétences en français et en mathématiques.

Il y avait 60 items en français et 40 en mathématiques  qui ont été évalués. 

Pour les CM2 : Français: 65,7   % de réussites, mathématiques: 63 % de réussites, total: 64,6 % de réussites, ce qui est un bon score.

Pour les CE1:Français: 79,9   % de réussites, mathématiques: 86,6 % de réussites, total: 83,23 % de réussites, ce qui est un bon score.

10. OCCE :

Nous tenons à remercier les Mairie de Paray Douaville et de Prunay-en-Yvelines pour la subvention allouée à l'OCCE ( 600 € pour la première et 1500 € pour la seconde). Nous remercions aussi les parents des élèves de l'école pour leur générosité envers la coopérative scolaire.

Bilan coopérative : En 2011-2012, les dépenses se sont élévées à 4 000 € et les recettes à 5200 €.

Il reste donc à ce jour dans la caisse de la coopérative scolaire 4 000€.


11- Travaux: 

Un TNI ( tableau numérique interactif) a été installé début juin dans la classe de CP. Cette installation a été financée par le conseil général des Yvelines et surtout par la CAPY que nous remercions. Notre salle informatique dispose maintenant d'internet ainsi que la classe de CP, la Capy ayant fait faire les travaux pour que cela soit possible.

La séance a été levée à 19h00.

