Compte rendu du conseil d'école du 20/03/18
Début du conseil d'école à 18h00

Présents :

M. Malardeau (Maire de Prunay-en-Yvelines), Mme Berthier (Adjointe Mairie de Prunay-en-Yvelines), Mme Bideau (Directrice), Mme Hirel, Mme Benedetto (Professeurs des écoles), Mme Clody, Mme Hochet-Ravera et M. Bieber (Délégués des parents d'élèves), M. Macé (Délégué départemental de l’Education Nationale).
Excusés :

M. Renesson, Inspecteur de l'Education Nationale, 

Mme Fabris (Professeur des écoles)
Mme Carrayrou (Professeur des écoles)

Mme Thirard (déléguée des parents d’élèves)
Nouvelle organisation scolaire :
Effectifs 2018-2019 :
L’ouverture d’une classe maternelle a été accordée par l’inspection académique. Une classe d’élémentaire va être fermée. La répartition par âge est la suivante :

PS : 6


MS : 4


GS : 10


 soit 20 enfants
CP : 10

CE1 : 11

CE2 : 8



CM1 : 13

CM2 : 16





soit 58 élémentaires
Nous aurons une classe maternelle regroupant les 3 niveaux et 3 classes en élémentaire en double-niveau.
La mairie a accordé un budget conséquent pour pouvoir aménager la classe en meuble, tables et jeux. 

Une lettre à destination des familles va être envoyée et des articles vont paraître dans le journal de la commune.
La coopérative scolaire 
Le montant de la coopérative s’élève à 7048,87 €. 
Actuellement, ce montant ne comprend pas les dépenses suivantes qui n’ont pas été prélevées :

_Spectacle de l’orchestre de papier : 350 €

_Spectacle de Franck Bernachot : 380 €

_ Divers déplacements pour rencontres sportives : 600 € de car

_Participation de la classe de découverte : 20 € par enfant et 20 € par fratrie (1500€,
  235.38 € de vente de chocolat, 318.27 € de vente de carte, 664.74€ de loto : total des ventes : 
  1 218.39 €) soit au total à retirer : 2 718.39 €
_ Sortie à France miniature : 501, 50 entrées et 620 € de bus.
Ce qui nous fait plus de 5 000 € de dépenses à venir.
Un deuxième appel aux dons va être lancé  auprès des familles début avril.
Les comptes de la coopérative sont consultables sur rendez-vous durant les heures scolaires.
Sorties et interventions à l’école : 

Le carnaval a eu lieu le vendredi 16 février sous un beau soleil, nous remercions les parents pour toutes ces délicieuses crêpes.

Le 9 mars, les enfants ont assisté à un spectacle « l’orchestre de papier », autour de la lutherie sauvage, dans le cadre d’une intervention avec une intervenante en musique du conservatoire de Rambouillet qui interviendra en juin auprès des enfants. 
Les CM2 ont passé leur permis internet, le 13 mars 2018 après avoir assisté à une intervention animée par deux gendarmes et un travail en classe avec Mme Hirel. Ils l’ont tous obtenu avec le maximum de points.
Les élèves de l’école vont assister le 26 mars 2018 à l’intervention de Monsieur Franck Bernachot dans la salle communale de Prunay-en-Yvelines: un documentaire animé sur les dangers domestiques pour les CP/ CE1  «Une maison bizarre pour Balthazar» et pour les CE2, CM1 et CM2 : «Les inventions : une aventure humaine», une histoire des inventions de l’ère industrielle à l’ère numérique : spectacles alliant musique, documentaire et participation des enfants. 
Le loto du dimanche 11 mars a permis un bénéfice de 664.74 € entre la vente de carton et la buvette. Ce qui permet de baisser le voyage de 11 € par enfant.

Nous remercions les parents pour leur venue et pour leur aide à travers les dons de lots, les fabrications de crêpes, l’aide à la buvette et au rangement.

Merci à la mairie de Saint Symphorien pour le prêt du matériel. 

Tous les élèves de CM1 et de CM2 de l’école passeront le permis vélo le vendredi 4  mai, pour cela il faudra que les enfants apportent leur propre vélo. Le matin, il y aura une partie théorique et l’après-midi une partie pratique.
Toute l’école ira à France Miniature le jeudi 24 mai.
Rencontres sportives :
Plusieurs rencontres sportives inter-école auront lieu,
Pour les CP/CE1 : Athlétisme le 22 mai 2018 à Sonchamp + 
       Raquettes  le 02 juillet 2018 à Prunay en Yvelines, (ATTENTION : Nous aurions besoin de parents pour tenir les différents ateliers)
Pour les CE2/CM1 et CM2 : Hockey le 01 juin 2018 à Sonchamp
Pour les CE2/CM1 : le cross le 03 juillet 2018 à St Martin
Les CM2 feront le cross au collège en même temps que la visite (date non communiquée).
Piscine : Les enfants ont assisté seulement à 3 séances au lieu de 8 prévues initialement. Des problèmes techniques ont contraint la piscine à fermer plus tôt. Une séance a été annulée à cause du car.
La classe de découverte:

Elle se déroulera à Noirmoutier du 11 au 15 juin.

Vous trouverez aussi bientôt, sur le site de l’école, le programme,  les informations nécessaires au départ et à l’organisation de ce voyage, ainsi que le trousseau. Nous ferons une réunion d’information en avril.
Nous remercions les parents qui se sont investis dans la vente des cartes, la vente de chocolats, la présence au loto. Tout ceci a permis de réduire le coût du voyage par enfant de 21 €. Celui-ci, après toutes les déductions faites (mairie, participation de la coopérative) devrait être environ de 199 € au lieu de 290 € au départ.
La passation CM2- 6ème :

Chaque année, le collège de Saint Arnoult organise une visite du collège sur le temps scolaire, le transport est pris en charge par La Mairie, mais, la date n’est pas encore fixée à ce jour. 
Mme Hirel, enseignante de CM2 a eu une réunion au collège de St Arnoult pour assurer la liaison école collège dans le cadre des conseils d’école-collège.

Pour les CM2 la démarche pour l’inscription en 6ème a commencé avec la remise du 1er volet qui reprend les informations administratives, suivra le volet 2 (sur lequel figure, aujourd’hui, le collège d’affectation si une demande de dérogation est envisagée, celle-ci doit figurer sur ce volet 2 accompagné d’une lettre)

Stage de réussite :
Deux stages sont proposés par l’Education Nationale aux élèves de CM1 et CM2 en très grande difficulté. 4  enfants ont été proposés et 1 seul enfant se rend disponible pour le faire.
Stage de Pâques : 16 au 20 avril le matin de 9h à 12, sur 5 matinées.
Stage pré-rentrée : 27 au 30 août, le matin de 9h à 12h45, sur 4 matinées.
Ces stages ont généralement lieu sur Ablis. 
La fête de l’école : 
Le conseil d’école a décidé de fixer la date de la fête de l’école le samedi 30 juin. Les enfants présenteront un petit spectacle. Une réunion fête de l’école aura lieu au cours du troisième trimestre, mais, la date n’a pas encore été fixée. Nous espérons qu’il y aura plus de personnes pour nous aider à faire cette kermesse.
Le prochain conseil d'école :

Le prochain conseil d’école aura lieu le lundi 04/06/2018 à 18 H.
La séance a été levée par Mme la Directrice à 19 H 15. 

