Compte rendu du conseil d'école du 21/03 /16
Début du conseil d'école à 18h00

Présents :

M. Malardeau (Maire de Prunay-en-Yvelines),  M. Flores (Maire de Boinville et vice-président de la CAPY chargé des affaires scolaires, Mme Berthier (Adjointe Mairie de Prunay-en-Yvelines), Mme Ferré (Adjointe Mairie d’Orsonville),  Mme Carrayrou (en charge de la direction), Mme Bideau, Mme Fresny (Professeurs des écoles), Mme Fourny, M. Clavel (Délégués des parents d'élèves), M. Macé (Délégué départemental de l’Education Nationale).
Excusés :

M. Wirth, Inspecteur de l'Education Nationale, 

M. Alix (Maire de Paray Douaville), Mme About et Mr Fernandez (Professeurs des écoles)
La coopérative scolaire 
Le montant de la coopérative s’élève à 7018 €. A ce montant il faut enlever environ 2500 € de dépenses en attente.
Un deuxième appel aux dons a été lancé auprès des familles.
Les parents délégués souhaitent préciser que les comptes de la coopérative scolaire sont vérifiés chaque année par deux parents d’élèves. Si vous avez des questions, vous pouvez les leur transmettre par l’intermédiaire des enseignants ou des parents délégués. Nous rappelons également que les comptes sont consultables sur rendez-vous durant les heures scolaires.
Sorties et interventions du deuxième trimestre 

Le 15/01/2016 après-midi a eu lieu l’inauguration du tableau gagnant de l’exposition de peintures visitée par les élèves de l’école le 6/11/2015 en présence de l’artiste Mme Athibard, qui a gentiment offert un livre sur les phares à l’école (thème de son tableau). L’inauguration a été suivie d’un goûter offert par la mairie. 
Les CE2 ont passé leur permis piéton le 8/02/2016.

Sortie au château de Breteuil pour les CP et CE1 le 14/03/2016 : la matinée a été partagée en deux temps. Par groupe, les enfants ont participé à l’atelier « costumes » pour appréhender les rites de l’habillement (fonctions et usages) au temps des rois et une visite des différentes mises en scène des contes de Perrault et l’après-midi a été consacré à une randonnée dans le parc du château. Tout s’est bien passé et les enfants ont été enchantés de cette sortie. Sortie financée par la coopérative scolaire.

Les élèves de l’école ont assisté le 21/03/2016 à l’intervention de Monsieur Franck Bernachot dans la salle communale de Prunay-en-Yvelines : un documentaire animé pour les cycles 2  « Le palais des 5 sens » et pour les cycles 3  « Le voyage des aliments » spectacles alliant musique, documentaire et participation des enfants. Spectacle financé par la coopérative scolaire.
Les CM1 et CM2 passeront le permis internet le 25/03/2016.
Sortie à Chartres pour les CE2, CM1 et CM2 le 31/03/2016 : visite libre le matin par groupe et atelier au centre du vitrail l’après-midi. Entrées financées par la coopérative scolaire et transport financé par un don des EPYS.

Sculpture : Mme Despois vient initier les enfants à la sculpture à partir du 11/03/2016 (organisation en fonction des classes ½ groupe ou classe entière). 

11/03/16 : CM1/CM2 ; 18/03/16 : CE2/CM1 ; 25/03/16 : CE1 ; 1/04/16 : CP

Une deuxième séance en classe entière sera certainement prévue pour les finitions, elle devrait se dérouler sur une demi-matinée pour chaque classe. Nous remercions les parents qui se sont rendus disponibles pour aider les élèves dans leurs créations artistiques.

Sorties et interventions au troisième trimestre
Plusieurs rencontres sportives inter-école auront lieu,
Pour les cycles 2 : Athlétisme le 12/04/16 à Sonchamp (attention changement de date) + Raquettes le 27/05/16 à Prunay en Yvelines, (ATTENTION : Nous aurions besoin de parents pour tenir les différents ateliers)
Pour les cycles 3 : le cross le 11/05/2016 et Hockey le 24/06/2016 à Sainte Mesme
Les élèves de la classe de CM2 passeront leur permis vélo le 11/04/2016, pour cela il faudra que les enfants apportent leur propre vélo (les CM1 de la classe pourront apporter leur vélo mais ne passeront pas le permis cette année).
Piscine : Les enseignants remercient les parents accompagnateurs.

Plan Vigipirate (alerte Attentat)

· Le « niveau alerte attentat » est maintenu en Île de France, il est recommandé d’éviter les lieux hautement touristiques pour les sorties, d’utiliser les transports privés, …
PPMS :

L’école a mis en place avec l’aide de la commune, sur demande de l’Education Nationale, un PPMS : Plan Particulier de Mise en Sûreté des établissements scolaires. Ce plan a pour but de protéger les enfants contre les risques majeurs (tempête, inondation, glissements de terrain, fuites de gaz, transport de marchandises dangereuses …). Si un PPMS est mis en place dans l’école, les enfants devront rester à l’école, vous ne pourrez pas venir les chercher car ils seront confinés jusqu’à la fin du PPMS. Nous avons fait appel, en début de l’année, au référent PPMS de l’éducation nationale pour vérifier l’attribution du  lieu de confinement. Le rendez-vous fixé au 27 novembre a permis d’établir une nouvelle zone de confinement en fonction des risques. Les classes de CP, CE1 et le bureau sont utilsés. En cas de tempête venant de l’ouest, la classe des CE2/CM1 et la salle informatique seront également utilisées.

Cette année, deux exercices doivent avoir lieu pour permettre aux enfants de s’habituer et être moins perturbés si un jour il fallait faire un véritable confinement.
Le premier s’est déroulé le 8/12/2016, il a duré une heure, les enfants se sont bien comportés et tout s’est bien déroulé.
La passation CM2- 6ème :

Chaque année, le collège de Saint Arnoult organise une visite du collège sur le temps scolaire, le transport est pris en charge par la CAPY. La date n’est pas encore fixée à ce jour, il faut attendre la réunion école-collège qui se tiendra vers mi-avril. Le collège de Dourdan organise une demi-journée de visite le 31 mai pour 2 élèves. Le déplacement reste à la charge des familles jusqu’au collège. Les enfants seront ensuite pris en charge par Mme Raynaud, enseignante de l’école de Sainte Mesme. Comme les années précédentes,  les enfants habitants Orsonville ont le choix entre le collège de St Arnoult et le collège de Dourdan. Les enfants de Paray-Douaville sont sectorisés sur le collège de Saint Arnoult, mais ils bénéficient d’une dérogation pour Dourdan étant donné l’absence de transport. 
Pour les CM2 la démarche pour l’inscription en 6ème a commencé avec la remise du 1er volet qui reprend les informations administratives, suivra le volet 2 (sur lequel figure le collège d’affectation si une demande de dérogation est envisagée, celle-ci doit figurer sur ce volet 2 accompagné d’une lettre)

Faisant suite à une question des parents d’élèves, aucune date n’a pour l’instant été retenue en ce qui concerne la liaison CM2/6ème pour la mise en place en place de la réforme du collège, toutefois il a été évoqué une réunion lors de la 1ère réunion collège, donc en attente de date.
Stage de remise à niveaux:

Deux stages sont proposés par l’Education Nationale aux élèves de CM1 et CM2 et éventuellement aux enfants de CE1 en très grande difficulté. 
Stage de Pâques : 18 au 22 avril

Stage pré-rentrée : 22 au 26 août.
Ces stages ont généralement lieu sur Ablis de 9h00 à 12h00 sur 5 matinées.

Personnel de l’école :
Le retour de Mme About est prévu le 4 mai 2016, en ce qui concerne son poste pour l’année prochaine, ayant obtenu son changement de département, il repasse donc au mouvement, nous ne saurons donc pas avant mi-juin qui l’a obtenu.
Depuis décembre, le remplacement de Mme Fouquet qui assure la décharge de direction n’a pu être assurée faute de personnel disponible. Les élèves ont donc été répartis dans les classes les jours de décharges à l’exception des mercredis « déchargés » et certains mardis après-midi. Depuis la rentrée des vacances d’hiver, le remplacement de Mme Fouquet est assuré par Mme Rémy.
L’équipe enseignante tient à parler du cas de Sandrine Vilas de Caldas en contrat CUI depuis bientôt deux ans. Son contrat ne sera pas renouvelé car cela n’est pas possible administrativement, nous le regrettons car Sandrine fait un travail de qualité au sein de l’école. Elle est très appréciée des enfants et des enseignants pour l’aide et l’attention qu’elle apporte à chacun.

 Il nous apparait également important de mentionner le comportement des enfants durant le temps périscolaires (cantine et TAP), le personnel encadrant nous a rapporté que l’attitude de certains enfants n’était pas correcte vis-à-vis des adultes et des enfants, avec un langage inapproprié et une attitude irrespectueuse. Les enseignants de l’école se sont aperçus que même durant les récréations depuis janvier les grands principalement remettent en cause l’adulte de service. Depuis le retour des vacances d’hiver, les animatrices ont constaté une amélioration qui doit se poursuivre. Nous aimerions donc que ce sujet puisse être abordé au sein de familles afin que le climat de respect attendu au sein d’une école soit maintenu.
La fête de l’école : 
Le conseil d’école a décidé de fixer la date de la fête de l’école le samedi 2 juillet. Les enfants présenteront un petit spectacle. Une réunion fête de l’école aura lieu au cours du troisième trimestre, mais, la date n’a pas encore été fixée.
 Le prochain conseil d'école :

Le prochain conseil d’école aura lieu le lundi 06/06/2016.
La séance a été levée par Mme la Directrice à 19h30. 
