Compte rendu du conseil d'école du 21/03 /17
Début du conseil d'école à 18h00

Présents :

M. Malardeau (Maire de Prunay-en-Yvelines, , Mme Ferré et Mme Bor (Adjointes Mairie d’Orsonville), Mme Fabris, Mme Bideau, Mme Hirel, Mme Benedetto (Professeurs des écoles), Mme Fourny, Mme Jamain, Mme Hochet-Ravera et M Bieber (Délégués des parents d'élèves), M. Macé (Délégué départemental de l’Education Nationale).
Excusés :

M. Wirth, Inspecteur de l'Education Nationale, 

Mme Berthier (Adjointe Mairie de Prunay-en-Yvelines)

Mme Carrayrou (Professeur des écoles)

Mme Lefeuvre, maître E du rased

Nouvelle organisation scolaire

Le résultat du sondage organisé par les parents d’élèves est le suivant : 
Si le bus est maintenu : seules deux familles changeraient leur enfant d’école.

Si le bus n’est pas maintenu, une grande partie des familles mettraient leurs enfants à Boinville sans que cela ne soit un choix.

Tous les parents de Paray-Douaville et Orsonville (sauf deux familles) demandent le maintien d’un bus pour pouvoir laisser leurs enfants poursuivre leur scolarité sur Prunay, comme cela est prévu par le code de l’éducation..

Les mairies devaient réfléchir à un seul bus qui emmènerait les enfants à Prunay et à Boinville pour réduire les coûts de transport pour les communes.

Mais, les adjointes au Maire de la Mairie d’Orsonville ont annoncé que le bus reliant les communes de Paray- Orsonville à Prunay serait supprimé dès l’an prochain.
La coopérative scolaire 
Le montant de la coopérative s’élève à 7300 €. 
Un deuxième appel aux dons a été lancé auprès des familles.
Les comptes de la coopérative sont consultables sur rendez-vous durant les heures scolaires.
Sorties et interventions à l’école : 

Les CE2 ont passé leur permis piéton le 13 / 01 / 2017, 20 élèves l’ont réussi sur 22.

Tous les CM2 des deux classes vont bénéficier de cours d’allemand avec le professeur d’Allemand du collège de Saint Arnoult, Mme Devaux (8 séances de 45 min au mois de mars et avril). Les élèves sont enchantés, tout se passe très bien.
Les élèves de l’école ont assisté le 20/03/2017 à l’intervention de Monsieur Franck Bernachot dans la salle communale de Prunay-en-Yvelines : un documentaire animé sur l’eau pour les cycles 2  « Calico Jack » et pour les cycles 3  « l’eau, une ressource durable ? » spectacles alliant musique, documentaire et participation des enfants. Spectacle financé par la coopérative scolaire ( 370 €).
Tous les CM2 de l’école passeront le permis vélo le 23 mai, pour cela il faudra que les enfants apportent leur propre vélo (les CM1 et les CE2 seront accueillis dans les autres classes avec un travail à faire.)
Toute l’école ira assister à un spectacle sur Mozart aux Prairiales d’Epernon le 11 mai après-midi, la piscine a été annulée ce jour-là.
Sculpture : Nous sommes en contact avec Mme Despois pour qu’elle revienne faire la sculpture avec les enfants. 

Le carnaval a eu lieu le vendredi 31 mars, nous remercions les parents pour toutes ces délicieuses crêpes.

Merci pour les dons en fournitures scolaires que vous avez fait pour le 4l trophy. 

Rencontres sportives :
Plusieurs rencontres sportives inter-école auront lieu,
Pour les CP/CE1 : Athlétisme le 30/05/2017 à Sonchamp + Raquettes le 15/05/17 à Prunay en Yvelines, (ATTENTION : Nous aurions besoin de parents pour tenir les différents ateliers)
Les CP / CE1 et CE2 feront un cross le 29 mars au matin à Sainte Mesme. 

Pour CE2/CM1 et CM2 :  Hockey le 30/06/2017 à Sainte Mesme
Pour CE2/CM1 et CM2 : le cross le 05/07/2017 à St Martin
Piscine : Les enseignants remercient les parents accompagnateurs. Des séances de piscine ont été annulées durant le mois de février, car, la piscine des fontaines était fermée pour cause de travaux.

La classe de découverte et la classe cirque :

Elle se déroulera à Chailles du 12 au 16 juin.

Le programme est sur le site internet de l’école. 

Vous trouverez aussi bientôt, sur le site de l’école, les informations nécessaires au départ et à l’organisation de ce voyage, ainsi que le trousseau.
Nous remercions les parents qui se sont investis dans la vente des cartes et la vente des sacs, elle a permis de réduire le coût du voyage par enfant de 15 €. Celui-ci, après toutes les déductions, devrait être  environ de 235 € au lieu de 340 € au départ.
Deux enfants ne participent pas à ce voyage un CM1 et un CP pour des raisons personnelles, mais, pas financières.
La coopérative scolaire a touché une subvention de 600 € pour la classe cirque de la part de l’OCCE. Mais, la classe cirque a été annulée.  Les services de l’Education Nationale n’ayant pas répondu dans les temps (délai de 3 semaines : la réponse aurait dû être donnée à l’école au retour des vacances de Pâques), elle a été donnée vendredi 21 avril à midi après de multiples relances de la part des enseignants.
La passation CM2- 6ème :

Chaque année, le collège de Saint Arnoult organise une visite du collège sur le temps scolaire, le transport est pris en charge par La Mairie, mais, la date n’est pas encore fixée à ce jour. Le collège de Dourdan organise une demi-journée de visite le 16 mai pour 1 élève. Le déplacement reste à la charge des familles jusqu’au collège. Les enfants seront ensuite pris en charge par Mme Raynaud, enseignante de l’école de Sainte Mesme. Les enfants de Paray-Douaville sont sectorisés sur le collège de Saint Arnoult, mais ils bénéficient d’une dérogation pour Dourdan étant donné l’absence de transport. 
Les enseignantes de CM2 ont eu une réunion au collège de St Arnoult pour assurer la liaison école collège dans le cadre des conseils d’école-collège.

Pour les CM2 la démarche pour l’inscription en 6ème a commencé avec la remise du 1er volet qui reprend les informations administratives, suivra le volet 2 (sur lequel figure le collège d’affectation si une demande de dérogation est envisagée, celle-ci doit figurer sur ce volet 2 accompagné d’une lettre)

Stage de remise à niveaux:

Deux stages sont proposés par l’Education Nationale aux élèves de CM1 et CM2 et éventuellement aux enfants de CE1 en très grande difficulté. 8 enfants ont été proposés et 7 se rendent disponibles pour le faire, c’est bien.
Stage de Pâques : 3 au 7 avril

Stage pré-rentrée : 22 au 26 août.
Ces stages ont généralement lieu sur Ablis de 9h00 à 12h00 sur 5 matinées.

La fête de l’école : 
Le conseil d’école a décidé de fixer la date de la fête de l’école le samedi 1er juillet. Les enfants présenteront un petit spectacle. Une réunion fête de l’école aura lieu au cours du troisième trimestre, mais, la date n’a pas encore été fixée. Nous espérons qu’il y aura plus de personnes pour nous aider à faire cette kermesse ; 
 La cantine: 

Les enseignantes ont soulevé un problème de qualité des repas à la cantine. Les enfants avaient alerté les enseignantes du manque de qualité de la nourriture de la cantine : beaucoup de fruits trop abîmés pour être mangés, des aliments immangeables, ils trouvent que les repas ne sont pas bons et qu’ils ne mangent pas grand-chose sur la totalité du repas à part le pain qui vient de la boulangerie d’Ablis. Heureusement, cela dépend des jours. Nous avons fait un petit sondage : « Mettez une note sur 10 aux repas de la cantine. » Le résultat n’est pas brillant, il est sous la moyenne.
Monsieur le Maire a dit qu’il allait mener son enquête.
Le prochain conseil d'école :

Le prochain conseil d’école aura lieu le lundi 06/06/2016.
La séance a été levée par Mme la Directrice à 19h30. 
