Compte rendu du conseil d'école du 24/03 /15
Début du conseil d'école à 18h00

Présents : M. Malardeau (Maire de Prunay en Yvelines), M. Flores (Maire de Boinville et vice-président de la CAPY chargé des affaires scolaires), Mme Berthier (Adjointe au Maire de Prunay en Yvelines), Mme Ferré et Mme Bor (Adjointe au Maire d’Orsonville), Mme Fabris (Directrice), Mme Golé, M. Fernandez, Mme Carrayrou, Mme Moreau (Professeurs des écoles), M. Turloy, Mme Fourny, M. Clavel (délégués des parents d'élèves), Mme Thirard (suppléante délégués des parents d’élèves), M.  Macé, Délégué Départemental à l'Education Nationale.

Excusés : M. Mourgues, Inspecteur de l'Education Nationale


M. Barth, Président de la communauté de communes la CAPY


M. Alix, Maire de Paray Douaville

Mme Guy, Délégué de parents d’élèves            
La coopérative scolaire 
Le montant de la coopérative s’élève à 7762 € dont 1141 € de don des parents pour le deuxième versement. A ce montant il faut enlever 500 € de dépenses en attente.
Dépenses :

- Classe de découverte : 1200 € environ
- Félins de Nesles : 600€ de bus + 9€/enfant

- Bus rencontres sportives : 160€/bus (au moins 3)

- Sortie de fin d’année à Chartres : pas encore chiffrée
Plan Vigipirate (alerte Attentat)

· Pas de sortie sur Paris, pas d’utilisation de transport en commun, privilégier les transporteurs privés
· Fêtes dans un lieu clos 

· Pas de rassemblement.

Sortie et intervention du deuxième trimestre 

Spectacle de Monsieur Bernachot dans la salle communale de Prunay-en-Yvelines : un spectacle cycle 2  « il était une fois la forêt » et pour les cycles 3  « L’art toute une histoire » spectacles alliant musique, documentaire et participation des enfants. Financé par la coopérative scolaire : 350 €
Sorties et interventions au troisième trimestre
Voyage classe de découverte

Les classes de CP et CE2 / CM1 partent en voyage soit un total de 42 enfants (2 enfants ne viendront pas, les parents se sont désistés après avoir donné leur  accord). Si une autre classe de découverte devait se faire l’an prochain, la Mairie demanderait aux parents de verser une somme, en même temps que leur accord, qui resterait acquise en cas de désistement ultérieur.
Le coût du transport revient à 80 € par enfant.

Le départ est prévu le 12 avril à 9h00 à l’école de Prunay pour une arrivée au centre vers 16h / 17h00. Mme Fabris précise qu’un message sera enregistré sur 5/5 pour indiquer l’arrivée des enfants au centre.
Le retour s’effectuera le 17 avril vers 19h00 avec un message sur 5/5 aux alentours de 17h pour préciser l’heure d’arrivée exacte.

Des photos et des textes seront postés sur le site de l’école tous les soirs. 

Les enseignants sont Mme Fabris et M. Fernandez qui seront accompagnés de M. Cohen, Mme Bayard et Melle Raynaud soit 5 adultes pour 42 élèves.

Sur place, un animateur encadrera toutes les activités en plus de l’enseignant et des accompagnateurs, soit 3 à 4 adultes par groupe de 20.

L’accord de l’Education Nationale a été donné il y a une dizaine de jours.

Tarif : environ 250€ par enfant (350€ au départ mais participation mairie et coopérative : 20€/enfant + 100€ suite à la vente de DVD l’an dernier)

Pour les classes de CE1 et CM1 CM2 une sortie est prévue durant la semaine du voyage au parc Zoologique des Félins à Nesles (77).

Le financement se fera à la même hauteur que le voyage. 
Autres interventions :
Une intervention des SITCOM est prévue le 4 mai pour le cycle 3 et le 11 Mai  pour le cycle 2 ensuite  les enfants visiteront le site de Rambouillet le 19 mai  pour le cycle 3 et le 22 mai  pour le cycle 2.

Intervention de l’infirmière Scolaire sur les gestes de premier secours pour la classe de CM1/CM2. La partie théorique sera faite par Mme Golé en classe entière, pour la partie pratique, l’infirmière n’interviendra qu’auprès des CM2 par demi-groupes ( le 18 Mai et le 1er Juin).

Plusieurs rencontres sportives inter école auront lieu,
Pour les cycles 2 : Raquette le 8 avril à Prunay en Yvelines, (ATTENTION : Nous aurions besoin de parents) le 29 mai Athlétisme à Sonchamp
Pour les cycles 3 : Hockey le 26 juin à Sainte Mesme
10 avril : Inauguration du tableau de peinture de Mme Lecomte accroché à l’école à 14h30. Copie faite à la charge de la Mairie.
12 juin : Inauguration de l’arboretum pour toute l’école. (23 arbres pour représenter les familles parties pour la 1ère guerre mondiale). Chaque arbre a été attribué à un enfant de la classe de CE1, celui-ci deviendra son parrain. Une plaque avec le nom de l’enfant  et le nom de l’arbre sera accrochée à cette occasion  sur l’arbre).

27 et 28 juin : Exposition photo à l’espace Kreuth. Participation de chaque classe  sur un thème choisi par classe. Visite de l’exposition avec l’école (26 ou 29 juin).

Sculpture : Mme Despois viendra, après les vacances de Pâques, initier les enfants à la sculpture (2 séances par classe en ½ groupe).
Les élèves de la classe de CM2 passeront leur permis vélo le 11 mai, pour cela il faudra que les enfants apportent leur propre vélo (les CM1 de la classe pourront apporter leur vélo mais ne pourront pas passer le permis).
Piscine : Les enseignants remercient les parents accompagnateurs.

Stage de remise à niveaux:

Trois stages sont proposés par les enseignants aux enfants de CM1 et CM2 et éventuellement aux enfants de CE1 en très grandes difficultés. 
Stage de Pâques : 20 au 24 avril

Stage d’été : 6 au 10 juillet

Stage pré rentrée : 24 au 27 août.
Ces stages ont lieu sur Ablis de 9h00 à 12h00 soit 5 matinées.

La fête de l’école : 
Le conseil d’école a décidé de fixer la date de la fête de l’école le samedi 20 juin. Les enfants présenteront un petit spectacle. Une réunion fête de l’école  aura lieu au cours du troisième trimestre, mais, la date n’a pas encore été fixée.
La passation CM2- 6eme :

Le collège de Saint Arnoult organise une visite du collège sur le temps scolaire le mardi 14 avril, le transport est pris en charge par la CAPY. Le principal adjoint du collège de St Arnoult, Monsieur Boccage-Marchand viendra rencontrer les élèves de CM2 dans leur classe le 12 mai ( questions et angoisses des enfants). Le collège de Dourdan organise une demi-journée de visite le 18 mai pour 4 élèves. Le déplacement reste à la charge des familles jusqu’au collège. Les enfants seront ensuite pris en charge par Mme Raynaud, enseignante de l’école de Sainte Mesme. Comme les années précédentes,  les enfants habitants Orsonville ont le choix entre le collège de St Arnoult et le collège de Dourdan. Les enfants de Paray-Douaville sont sectorisés sur le collège de Saint Arnoult, mais ils bénéficient d’une dérogation pour Dourdan étant donné l’absence de transport.

Les enseignants sont très satisfaits des résultats des 6eme, comme les années précédentes, les excellents élèves se sont maintenus au collège, les élèves moyens réussissent plutôt bien et les élèves en difficultés ont du mal à suivre les apprentissages de la 6 eme.
Pour les CM2 la remise d’un document avec 2 volets (volet 1 administratif, volet 2 collège d’affectation demande de dérogation privé/public)

Du 14 au 17/04 : conseils de cycle, 18 avril : décision de passage et le 5 juin : résultat des affectations.

Projet d’école

Travail sur des axes visant à améliorer les cohésions du travail à travers toutes les classes. Le projet est en train d’être bâti. Appel fait auprès des enseignants des classes de CM1 et CM2.
Travail autour des axes suivants : l’orthographe, être élève, gérer son matériel, résolution de problème.

Evaluations CE1 et CM2
Les évaluations nationales pour les CE1 et les CM2 ne sont plus obligatoires, elles sont devenues depuis l’an dernier facultatives. Les enseignants de l’école ne les feront pas passer pour différentes raisons : Les évaluations sont très couteuses en terme de temps, les exercices ne sont pas toujours significatifs et les critères de notation pas toujours très judicieux (ex production de 10 lignes à l’écrit).

Organisation de l’école
Afin de diversifier les jeux de cour,  un planning a été mis en place pour les jeux de ballons.

 Deux ballons sont autorisés dans la cour : 

1 pour jouer au pied 

1 pour jour à la main

Un planning ballon a été proposé aux enfants avec  des plages horaires réservées pour les cycles 3 et d’autres pour les cycle 2.
Une demande a été faite auprès de la mairie afin d’avoir un créneau dans la salle de sport pour chaque classe l’année prochaine.

Une demande à M. Flores concernant le matériel informatique demandé au dernier conseil d’école reste en attente de décision suite au changement sur les communautés de communes.
A chaque récréation, deux enseignants sont présents sachant qu’un est dans la cour et l’autre s’occupe des « petits bobos ».

Activité des Nap
Suite au nombre important d’enfants mis à l’étude au deuxième trimestre la mairie propose une inscription à l’année  avec un paiement au trimestre. Ceci dans le but d’avoir des sessions d’études de qualités et un programme des activités.

 Le prochain conseil d'école :

Le prochain conseil d’école aura lieu le Mardi 23 juin 2015 à 18h30 

La séance a été levée par Mme la Directrice à 20h30. 
