Compte rendu du conseil d'école du 30/06/20
Début du conseil d'école à 18h00

Présents :

M. Malardeau, Maire de Prunay-en-Yvelines, Mme Berthier (Adjointe Mairie de Prunay-en-Yvelines), Mme Fabris (Directrice), Mme Bideau, Mme Médard et Mme Raffatin (Professeurs des écoles), Mme Bourdon (Déléguée des parents d'élèves)
Excusés :

M. Renesson, Inspecteur de l'Education Nationale, 

Mme Clody déléguées des parents d’élèves
M. Macé (Délégué départemental de l’Education Nationale). 

Organisation scolaire 2020 - 2021 :
Effectifs 2020-2021 :
La répartition par âge est la suivante :
PS : 9

            MS : 8

             GS : 12

 soit 29 enfants en maternelle
CP : 7

            CE1 : 10

CE2 : 10



CM1 : 13

CM2 : 11




soit 51 élémentaires
Ce sont des effectifs en légère baisse par rapport à ceux de cette année, mais, l’Education nationale les a validés par deux fois et a envoyé un document mentionnant le maintien des 4 classes. De plus, les maisons de ceux qui déménagent ne sont pour la plupart pas encore vendues à cause du confinement.
Les deux A.T.S.E.M seront toujours présentes : une tous les matins et une tous les après-midis et elles s’occuperont aussi du bus le matin et l’après-midi.
Rentrée des classes :

La rentrée se fera le mardi 1er septembre à partir de 8h50. Nous n’avons pour le moment aucune indication de son organisation liée à la covid 19.
L’entrée des maternelles sera toujours différente de celle des élèves de l’élémentaire.
La rentrée sera échelonnée sur la matinée par niveaux pour les enfants de la maternelle, les enfants de MS et GS seront accueillis à 9h, les enfants de PS seront, eux accueillis à 10h30 pour les parents qui le peuvent.
Une réunion d’informations aura lieu dans le courant du mois de septembre dans toutes les classes pour expliquer le fonctionnement des classes, les attentes et exigences des maîtresses, le rôle des parents….
Commission électorale

La commission électorale sera mise en place dès la parution de la circulaire de rentrée, environ 15 jours après la rentrée. Elle fixe le calendrier électoral et elle concerne les parents élus l'an précédent.

Sorties et interventions à l’école : 

L’infirmière scolaire est venue dans la classe des CP pour faire une information sur les dents et dans la classe de CM2 pour informer ceux-ci de la notion de « puberté »
La classe de découverte à Cancale sera reportée au printemps 2021.
Pour la sortie à Thoiry, nous avons un avoir valable jusqu’en décembre 2021.
La représentation de Sidi « planète mômes » aura lieu en novembre dans la salle municipale.
Nous essaierons de reporter les « marcheurs cueilleurs » au mois de septembre / octobre pour mettre un coup de propre sur la commune et surtout expliquer aux enfants notre devoir de citoyen de laisser notre village propre.

La chanson créée avec l’artiste Mélody Linarth en collaboration avec la MJC de Rambouillet, par les CM1 / CM2, a été finalisée, nous attendons le clip qui a dû être réalisé pour leur transmettre en souvenir, le concert ayant dû être annulé.
Stage de réussite / vacances apprenantes :
Un stage est proposé par l’Education Nationale gratuitement aux élèves du CP au CM2 qui ont rencontré des difficultés d’apprentissage liées au confinement. Sur les 15 enfants qui ont été proposés, seulement 5 parents nous ont donné une réponse positive ou négative et 4 enfants se rendent disponibles pour le faire. 
L’éducation nationale a aussi proposé des vacances apprenantes, un stage foot, un stage usep entièrement gratuits avec internat sur place, travail le matin et sport l’après-midi durant la première ou la deuxième semaine de juillet.
Stage pré-rentrée : 24 au 28 août, le matin de 9h à 12h sur 5 matinées.
Ces stages auront lieu sur St Arnoult car des travaux auront lieu sur l’école d’Ablis durant les vacances.
La coopérative scolaire 

Le montant de la coopérative s’élève à 2 800 €.  

Une subvention a été votée par la Mairie comme chaque année à hauteur d’environ 1 000€.
Le deuxième appel aux dons des familles a rapporté 500 € il a été stoppé en plein confinement !

Les comptes de la coopérative sont consultables sur rendez-vous durant les heures scolaires.

Confinement / Travail à la maison :

Les différentes étapes du déconfinement :
· Depuis le 16 mars : l’école d’Ablis a accueilli les enfants de soignants de la commune et des communes voisines grâce à un roulement des enseignants de ces différentes communes. Merci à la Mairie d’Ablis et un grand merci aux enseignants volontaires !
· 12 mai : Nous avons repris tous les jours alors que certaines écoles n’ont repris qu’un jour sur deux pour pouvoir faire leur travail à distance sur le temps scolaire. Les GS et les CM2 ont été accueillis tous les jours car nous avons pensé que c’était des niveaux prioritaires. Les autres niveaux n’étaient accueillis qu’un jour sur deux pour respecter le seuil de 15 élèves maximum par classe, sauf les élèves des professions prioritaires et indispensables à la crise qui étaient accueillis tous les jours. Soit 5 maternelles et 46 élémentaires. 60 % de nos élèves, le plus fort taux de toutes les écoles de la circonscription : nous avons pu nous rendre compte de la confiance que les parents nous accordaient et nous les en remercions.
· 25 mai : les maternelles qui voulaient ont été repris par roulement.
· 22 juin : 77 élèves sur 81 ont repris soit 4 absents sur l’école dont 3 de la même famille.
Cette reprise du 22 juin est plus symbolique que pédagogique, elle a pour but de faire reprendre un rythme aux enfants, de terminer normalement cette année scolaire et en premier lieu de rassurer les enfants et de leur permettre de faire une rentrée dans de bonnes conditions au mois de septembre et de vérifier sommairement les acquisitions des enfants pendant le confinement afin de soumettre aux parents les points à revoir ou consolider pendant les vacances.
Le travail scolaire lors du confinement :

Le travail a été fait correctement pour la majorité des élèves pendant le confinement et heureusement, car, les maîtresses y ont investi énormément de temps et d’investissement personnel pour rendre celui-ci le plus conviviable possible en insérant des petites vidéos pour illustrer les leçons, des manipulations…La plupart des parents ont fait un travail formidable avec leurs enfants et nous les en remercions. Nous avons eu des retours, des photos, des messages qui nous ont soutenus et permis de continuer. Par ailleurs, nous avons été déçues d’apprendre que certains parents et heureusement très peu, n’avaient fait faire à leurs enfants que le travail qui se voyait. Bien sûr nous comprenons que l’école à la maison était difficile à adapter avec le télétravail, nous avons toutes des enfants en âge d’être scolarisés et nous étions toutes en télétravail !!!! Le travail a été déposé dans les boites aux lettres des élèves et toutes les photocopies ont été faites afin de vous faciliter le travail. Merci à tous ceux qui ont apprécié notre travail et ont su en tirer profit, merci pour votre soutien !
Peu d’enfant ont décroché pendant le confinement et lorsque les enseignantes sentaient un petit fléchissement du travail, elles relançaient les élèves et les parents pour qu’ils ne décrochent pas. Certains ont été plus sérieux que d’autres sur la longueur. 

Merci à la Mairie pour leur efficacité et leur anticipation pour le gel, les masques et pour avoir pris une  entreprise de nettoyage
La Mairie nous a proposé de nous prêter les animatrices afin d’alléger notre travail comme le centre était fermé et pour pouvoir respecter les mesures sanitaires, les toilettes étaient par exemple désinfectées à chaque passage des élèves. Nous avons pu reprendre dans des conditions complètement sereines.
Nous voulions en profiter pour faire un rappel sur le rôle du professeur des écoles, notre rôle est bien sûr de donner des connaissances aux élèves, mais, il va aussi au-delà vers un rôle d’éducateur. Nous devons leur apporter les conditions nécessaires pour vivre ensemble pour que chacun puisse venir à l’école avec le sourire et s’y sentir bien, c’est une condition essentielle pour bien apprendre. Mais, nous avons pu remarquer que  notre bienveillance auprès des enfants n’est pas toujours bien appréciée par certains parents, les remarques sont des fois très mal prises, elles ne sont pas faites dans ce but, elles doivent être prises par les parents comme une preuve que nous sommes attentives à chaque enfant et à son bien-être et les changements que nous remarquons et que nous faisons parfois remarquer aux parents ne sont pas une critique envers eux mais de l’inquiétude. Durant le confinement, cette bienveillance exprimée par nos messages avait été appréciée, mais, celle-ci a bien lieu toute l’année, à l’école, elle fait partie de notre rôle. 
Les parents apprécient notre indulgence et notre souplesse mais celle-ci doit être dans les deux sens.
La séance a été levée par Mme la Directrice à 19 H 15. 

