Compte rendu conseil d'école du 12/03/12
Début du conseil d'école à 18h00

Présents : Mr Malardeau (Maire de Prunay en Yvelines), Mr Barth, président de la communauté de communes la CAPY , Mr Desmettre ( Vice-président de la CAPY chargé des affaires scolaires) Mme Fabris (Directrice), Mme Chéron, Mme Villet, Mr Rémy (Professeurs des écoles), Mme Digonnaux, Mme Fourny, Mr Clavel, Mr Jannarelli, Mme Jamin (délégués des parents d'élèves),   Mr Bourgy (Maire de Paray-Douaville) et Mr  Macé (Délégué Départemental à l'Education Nationale).

Excusés : Mr Mourgues, Inspecteur de l'Education Nationale


      Mme Carrayrou-Foulley
                Mme Lefeuvre (Maitre E et maîtresse référente de l'école auprès du RASED)

Les effectifs prévisionnels pour la rentrée 2012 2013 :

CP: 15 élèves non encore inscrits
CE1: 18 + 1 mais non encore inscrite
CE2: 15
CM1: 17
CM2: 15
soit un total de 80 élèves donc une moyenne de 20 élèves par classe. Pour l’instant, nous n’avons pas de fermeture de classe avec les effectifs annoncés en janvier (81 élèves). Nous sommes à 5 élèves de la fermeture (75 élèves) avec trois classes, l’effectif serait alors de 25 élèves par classe avec des doubles niveaux.
La coopérative scolaire et le bilan :
Recettes pour les deux premiers trimestres : 

Photos : 1 319.5 €

Dons parents au premier trimestre : 1 028 € 
Dons parents au deuxième trimestre : 645 €
Subvention Mairie de Paray Douaville : 600 €

Nous remercions vivement la Mairie de Paray Douaville pour cette subvention versée à l’école de Prunay-en-yvelines.

Dépenses diverses pour les deux premiers trimestres: 

Cotisation OCCE : 172 €

Matériel éducatif pour les classes (abonnements, livres, poste cd , matériel EPS…) 797 €

Spectacles : 916 €

Bus : 538 €

Bilan: le solde de l'OCCE est de 6 650.72 €  à ce jour

Classe de découverte:

Le projet de la classe de découverte à Auzole va être déposé dans les bureaux de l’Education Nationale pour validation (il faut compter 8 semaines de délai). Vous pouvez regarder sur le site de l’école nous avons mis un lien vers le centre ainsi que le programme détaillé de la semaine.

Une deuxième réunion aura lieu courant mai pour régler les derniers détails. 

Madame Réhel (intervenante EPS de l’école) nous accompagnera, ainsi que Monsieur Cohen et Mme Malardeau
Un parent délégué propose de faire un stand lors de la brocante de Prunay le 6 mai, il s’occupe aussi de demander les autorisations au comité des fêtes.
Carnaval:

Vendredi 13 avril, nous ferons le carnaval à l’école : les enfants pourront venir déguisés à l’école, nous défilerons dans les rues de Prunay l’après-midi, puis, nous goûterons dans la cour de l’école. Les parents seront bien sûr les bienvenus. A cette occasion, nous remercions tous ceux qui ont participé à l’après-midi crêpes du mois de février, les enfants se sont régalés.
Les interventions à l’école :

L'infirmière scolaire s'est rendue à l'école en décembre pour effectuer le bilan infirmier des CE2 et des CM1. 

Permis piéton CE2  le lundi 19 mars
29 mars : Visite de la Mairie et rencontre avec Monsieur le Maire pour les élèves de CP.

15 mai : raquette C 2 à Prunay

1 er juin : athlétisme à Sonchamp C2

26 juin : hockey à Prunay C3

Spectacle de Franck Bernachot le 10 mai julien et les copains du monde C2 et C3 la communication de l’oral à l’écrit.
Les évaluations des CE1 / CM2: 
Cette année les deux séries d’évaluations auront lieu en mai, mais, la date n’est pas encore définie. Ce sont des évaluations nationales qui portent sur les compétences des élèves de ces deux niveaux en mathématiques et en français. Les parents des élèves seront reçus par l’enseignant de leur enfant afin de leur communiquer les résultats.
Stage de remise à niveaux:

3 stages sont proposés aux élèves durant l'année scolaire pour les enfants de CM1 et CM2 et cette année en CE1 aussi. Ils s’adressent aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs apprentissages. L'un aura lieu du 16 avril au 20 avril (durant les vacances de Pâques),
un autre du 9 au 13 juillet (la première semaine des vacances de l'été),
le dernier  la dernière semaine des vacances de l'été.

Ces stages ont lieu du lundi au vendredi de 9h00 à 12h00, sont gratuits et faits par des enseignants volontaires de l'Education Nationale. Les parents doivent accompagner leurs enfants sur le lieu du stage et revenir les chercher ; aucun transport scolaire n’est assuré.

Pour le stage de Pâques, 9 élèves se sont vus proposer ce stage par leur enseignant, 6 pourront effectivement le faire (3 CE1,1 CM1 et 2 CM2)

Kermesse : 
La kermesse aura lieu le samedi 23 juin (les horaires et le déroulement de celle-ci seront communiqués ultérieurement)
Les délégués de parents d'élèves remercient tous ceux qui se portent volontaires pour aider un peu et donner de leur temps lors de cette journée ou même en amont et en aval (installation, préparation des jeux, des lots, des gâteaux...) pour que cette journée soit une réussite et reste une belle fête pour vos enfants.

Si vous avez la possibilité d'obtenir des lots par votre entreprise, nous pouvons vous donner une lettre type.

Une réunion kermesse aura lieu le 4 mai à 18h à l’école, venez nombreux, merci !!!!

Site de l’école : 

Nous avons créé un site pour l’école dont l’adresse est la suivante : 
www.ec-prunay-en-yvelines.ac-versailles.fr 

Il nous permettra de vous donner des informations lors de la classe de découverte, ainsi que tout au long de l’année sur les sorties, la vie de l’école et les documents administratifs.
Le chauffage :

Nous avons eu des problèmes de chauffage, liés aux températures  extrêmement froides du mois de février. Pendant cette période, la mairie a mis à disposition des élèves des salles chauffées que nous avons utilisées. Les nouveaux locaux de l’école n’ont pas subi ces désagréments. Ainsi la salle informatique a pu être également utilisée pour accueillir les élèves au chaud. L’Inspecteur de l’Éducation Nationale de notre circonscription a travaillé en collaboration avec nous et les différents services concernés pour une résolution au plus rapide du problème. La CAPY a envoyé une lettre à la société Rotex (vendeuse de la chaudière) pour essayer de trouver une solution pour l’an prochain. Mr Barth assure que le problème sera résolu pour l’hiver prochain. Nous tenons à rappeler que seul le préfet est en mesure de faire fermer une école.
Dates à retenir

Les CE1, les CE2 et les CM1 iront visiter le château de Guédélon le vendredi 1er juin.

La Pentecôte (lundi 28 mai) n'est pas un jour travaillé pour les enfants, les enseignants effectueront leur journée de solidarité lors de deux matinées.
Les enfants n'auront pas cours le vendredi 18 mai (ascension), mais, les cours seront reportés au mercredi 9 mai toute la journée, le transport scolaire sera assuré ce jour, ainsi, que la cantine.

La passation CM2- 6eme :

Le collège de Saint Arnoult organise une visite du collège sur le temps scolaire, nous sommes en train de fixer la date (avant les vacances de Pâques). Mr Conedera est venu rencontrer les élèves le lundi 26 mars dans leur classe. Le collège de Dourdan organise une demi-journée de visite, mais, la date n’est pas encore fixée.
Comme les années précédentes,  les enfants habitants Orsonville ont le choix entre le collège de     St Arnoult et le collège de Dourdan. Les enfants de Paray-Douaville sont sectorisés sur le collège de Dourdan.
Les parents des élèves qui iront au collège de Saint Arnoult seront reçu au mois de juin, les enfants seront alors les bienvenus.

Autres questions :

Les cartables trop lourds : Après un petit test, il s’avère que le poids du cartable est essentiellement dû au poids des roulettes. Par ailleurs durant la semaine, les élèves doivent faire attention à n’emporter que le strict nécessaires pour faire leurs devoirs ( les enseignants le leur rappellent assez souvent). Le vendredi, le cartable est plus lourd, car vous avez les cahiers pour pouvoir apprécier le travail effectué pendant la semaine par votre enfant.
L’école sera dotée pour l’an prochain d’un TNI : tableau numérique interactif (subventionné par la CAPY et le conseil général). Il sera installé dans la classe de CP et un planning sera organisé de façon à ce que toutes les classes puissent en profiter dans la semaine.
 Le prochain conseil d'école :

Le prochain conseil d école aura lieu le lundi 18 juin 2012 à 18h00 

La séance a été levée par Mme la Directrice à 19h15. 
