Compte rendu du conseil d'école du 28/03/13
Début du conseil d'école à 18h00

Présents : Mr Malardeau (Maire de Prunay en Yvelines), Mr Barth, président de la communauté de communes la CAPY , Mme Cabrit ( adjointe au Maire d’Orsonville), Mme Fabris (Directrice), Mme Chéron, Mr Rémy (Professeurs des écoles), Mme Bailhache, Mme, Fourny, Mme Guy, Mr Clavel (délégués des parents d'élèves) et Mr  Macé (Délégué Départemental à l'Education Nationale).

Excusés : Mr Mourgues, Inspecteur de l'Education Nationale


Mr Desmettre ( Vice-président de la CAPY chargé des affaires scolaires)


      Mme Carrayrou-Foulley
                Mme Lefeuvre (Maitre E et maîtresse référente de l'école auprès du RASED)

Les effectifs prévisionnels pour la rentrée 2013 2014 :

CP: 19 élèves non encore inscrits
CE1: 16
CE2: 16
CM1: 15
CM2: 17
soit un total de 83 élèves donc une moyenne de 20 élèves par classe. Pour l’instant, nous n’avons pas de prévision de fermeture de classe avec les effectifs annoncés en janvier. 
La coopérative scolaire et le bilan :
Recettes pour les deux premiers trimestres : 

Photos : 1 444 € ( - 973 € ( prix du photographe) = 471 € (bénéfice photos)
Dons parents au premier trimestre : 886 € 
Le conseil municipal de Prunay a voté une subvention pour l’école élémentaire

Dépenses diverses pour les deux premiers trimestres: 

Cotisation OCCE : 175,50 € + une assurance
Matériel éducatif pour les classes (abonnements, livres, poste cd , matériel EPS…) 620 €

Spectacles : 1236 €

Bus :1950 €

Visite de musée : 531 €

Participation de coop à la classe de découverte de l’an passé : 920 €

Bilan: le solde de l'OCCE est de 6849 €  à ce jour, mais, beaucoup de dépenses n’ont pas encore été payées, véritable solde 3500 €
Classe de découverte:

Le projet de la classe de découverte de Murat du 10 au 14 juin va être déposé dans les bureaux de l’Education Nationale pour validation (il faut compter 8 semaines de délai). Vous pouvez regarder sur le site de l’école , nous avons mis un questionnaire fait par les parents délégués auquel nous avons répondu. Nous avons également mis le compte rendu de la réunion d’informations. Nous ne pensons pas faire de deuxième réunion (sauf si un grand nombre de parents le désire), car, il faudra encore déplacer 60 familles, ce n’est pas évident pour tout le monde et en grand groupe ce n’est pas forcément là que les parents osent poser leurs questions personnelles. Nous pensons plutôt faire un récapitulatif sous forme papier avant le départ (pense bête) et laisser la possiblilité, aux parents désireux, de venir voir l’enseignant de leur enfant afin de parler avec lui de leurs inquiétudes et de leurs questions personnelles. 
Madame Réhel (intervenante EPS de l’école) nous accompagnera, ainsi que Monsieur Cohen et Mme Malardeau. Tous les 3 nous ont déjà accompagnés l’an passé et nous avons une entière confiance en eux pour la gestion du groupe et de la sécurité des enfants.
Les interventions à l’école :

L'infirmière scolaire s'est rendue à l'école en décembre pour effectuer le bilan infirmier des CE2 

Permis piéton CE2  et le permis vélo ont été annulés faute de personnel et de subvention à la gendarmerie, ce qui est bien dommage pour les enfants et leur sécurité.
28 mars : 2 spectacles  de Monsieur Bernachot  présentés dans la salle communale, un pour le cycle 2 et l’autre pour le cycle3
5 avril : spectacle cycle 2 : Ladies’men (spectacle de danse au Nickel à Rambouillet)

25 avril : sortie musée pour le cycle 2 visite et atelier au musée d’art naïf à Vicq et visite commentée au musée Beaubourg à Paris

22 mai : raquette C 2 à Prunay ( mercredi travaillé)
23 mai : sortie cycle 3 à Paris au musée d’orsay

4 juin : athlétisme à Sonchamp C2

7 juin : Tous les enfants de l’école de Prunay et leurs parents seront invités au vernissage de l’exposition de peinture d’Orsonville à 18h30. Des peintres ou sculpteurs exposeront ce jour-là ainsi que vos enfants sous la forme d’œuvres collectives.
25 juin : hockey à Prunay C3

28 juin : décathlon à Prunay organisé par une association

Petit rappel : les enfants auront classe le mercredi 22 mai toute la journée, la cantine et le transport seront assurés ce jour-là. La pentecôte n’est pas un jour travaillé pour les enfants.
Les évaluations des CE1 / CM2: 
C’est fini, il n’y a plus d’évaluation pour les élèves de CE1 et de CM2.
Stage de remise à niveaux:

3 stages sont proposés aux élèves durant l'année scolaire pour les enfants de CE1, CM1 et CM2. Ils s’adressent aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs apprentissages. L'un aura lieu du 29 avril au 3 mai (durant les vacances de Pâques),
un autre du 8 au 12 juillet (la première semaine des vacances de l'été),
le dernier  la dernière semaine des vacances de l'été (du 26 au 30 août)
Ces stages ont lieu du lundi au vendredi de 9h00 à 12h00, sont gratuits et faits par des enseignants volontaires payés de l'Education Nationale. Les parents doivent accompagner leurs enfants sur le lieu du stage et revenir les chercher ; aucun transport scolaire n’est assuré.

Pour le stage de Pâques, 9 élèves se sont vus proposer ce stage par leur enseignant, 6 pourront effectivement le faire (3 CE1,1 CM1 et 2 CM2)

Nous avons aussi proposé à certaines familles l’aide d’une association bénévole qui fait du soutien scolaire. Cette association s’adresse aux enfants en difficultés de lecture (CP ou CE1) et ayant de faibles revenus. Les membres de l’association se déplacent directement chez l’enfant rencontrant des difficultés pour l’aider à faire ses devoirs ou l’aider à apprendre à lire.

Kermesse : 
Nous allons faire un sondage auprès des parents comme l’an dernier pour savoir si ceux-ci préfèrent que la kermesse ait lieu le vendredi soir ou le samedi après-midi, sachant que cette année il n’y aura pas de spectacle comme les années précédentes, mais, une exposition de peinture.
Les délégués de parents d'élèves remercient tous ceux qui se porteront volontaires pour aider un peu et donner de leur temps lors de cette journée ou même en amont et en aval (installation, préparation des jeux, des lots, des gâteaux...) pour que cette journée soit une réussite et reste une belle fête pour vos enfants.

Si vous avez la possibilité d'obtenir des lots par votre entreprise, nous pouvons vous donner une lettre type.

Une réunion kermesse aura lieu à l’école, nous vous préviendrons dès que la date aura été arrêtée.
La passation CM2- 6eme :

Le collège de Saint Arnoult organise une visite du collège sur le temps scolaire le 12 avril. Mr Conedera viendra rencontrer les élèves de CM2 le vendredi 29 mars dans leur classe. Le collège de Dourdan organise une demi-journée de visite, mais, la date n’est pas encore fixée.
Comme les années précédentes,  les enfants habitants Orsonville ont le choix entre le collège de     St Arnoult et le collège de Dourdan. Les enfants de Paray-Douaville sont sectorisés sur le collège de Dourdan. La date pour l’information aux parents est fixée au 28 mai à 18 h
Les parents des élèves qui iront au collège de Saint Arnoult seront reçus au mois de juin.
La nouvelle organisation de l’école
La loi de refonte de l’organisation scolaire prévoit une semaine de 4 jours et demi avec le mercredi matin travaillé ou le samedi matin sur dérogation, une journée d’enseignement allégée de 45 minutes en moyenne par jour, une année de 180 jours d’enseignement, une pause méridienne de 1h30 minimum, des activités pédagogiques complémentaires organisées en groupes restreints d’élèves, des activités périscolaires organisées dans le cadre d’un projet éducatif territorial.

Les enfants auront toujours 24h d’enseignement sur la semaine et 2 heures d’activités complémentaires qui remplaceront l’APE.

La CAPY avec le soutien des enseignants de la communauté de communes ont décidé de reporter l’application de cette réforme à la rentrée 2014. 
Pourquoi ? 
L’organisation de cette réforme concerne plusieurs groupes scolaires, les agents territoriaux, les enseignants, les familles, les transports scolaires, les locaux… Il faut réussir à concilier tout cela et essayer de faire le tout dans l’intéret des enfants. Dans la mesure du possible, il faudra proposer aux enfants des activités extra-scolaires pour que cette réforme ne soit pas juste un peu plus de garderie pour les enfants. Tout cela a aussi un coût énorme pour les communautés et donc pour les familles (directement ou indirectement). Il faut aussi trouver du personnel qualifié qui accepte de travailler 
¾ heure par jour ( ex pour la CAPY en entier il faut 60 personnes !!!)

Une réunion a été faite par la CAPY avec les enseignants des différentes écoles pour recueillir leurs avis et une autre réunion a été faite avec les parents délégués de toutes les écoles de la CAPY et tout le monde était d’accord sur un point, reporter la mise en place de cette réforme à la rentrée 2014 pour prendre le temps d’y réfléchir et de faire les choses bien. Seulement 20 % des communes se lancent dans cette réforme pour 2013.

La Capy propose donc déjà de faire passer aux familles des différentes écoles un questionnaire afin de connaître le profil des familles et surtout leurs habitudes en matière de garde des enfants. Ce questionnaire est très important, il faudra absolument y répondre avec le plus d’exactitude possible.
 Le prochain conseil d'école :

Le prochain conseil d école aura lieu le Mardi 25 juin 2012 à 18h00 

La séance a été levée par Mme la Directrice à 19h15. 
