Compte rendu conseil d'école du  7/11/2010
Début du conseil d'école à 18h00
Présents : Mme. Fabris (Directrice), Mme Carrayrou-Foulley, Mme Villet, Mme Chéron, M. Rémy (Professeurs des écoles), Mme Lefeuvre (Maitre E et maître référente de l'école auprès du RASED), Mme Digonnaux (Déléguée des parents d'élèves), Mr Malardeau (Maire de Prunay-en-Yvelines), M. Macé (Délégué Départemental à l'Education Nationale) 
Excusés : M. Mourgues, Inspecteur de l'Education Nationale

   M . Barth, président de la communauté de commmunes : la CAPY


   M. Desmettre, vice-président de la communauté de communes chargé des affaires scolaires


   M . Clavel et M. Jannarelli, délégués des parents d’élèves
Résultats des élections des parents délégués : 

Elus lors des élections du vendredi 14 octobre 2011: Mme Digonnaux, Mme Fourny, M. Clavel et M. Jannarelli.
Suppléante : Mme Jamin
Sur 143  inscrits sur les listes électorales, 96 personnes ont voté par correspondance et il y  a eu 23 bulletins nuls ou blancs.

Rôle du conseil d'école et des délégués de parents d'élèves :
Le rôle des délégués est de représenter l'ensemble des parents d'élèves au sein du conseil d'école et donc pour ce faire il leur incombe de recueillir avant les différents conseils les éventuelles questions ou remarques des parents d'élèves afin de donner à la directrice les questions qui devront faire partie de l'ordre du jour  ( et ce avant la convocation lors de laquelle l'ordre du jour est établi). Il faut bien évidemment faire le tri entre les questions qui peuvent être débattues lors des conseils et celles qui sont du ressort d’une classe et qui doivent être réglées individuellement entre un enseignant et un parent d'élève. Le conseil d'école statue sur le projet d'école, le règlement intérieur, le projet d'organisation du temps scolaire. Il est invité à donner son avis sur le fonctionnement de l'école et les questions intéressant la vie de l'école : utilisation des moyens alloués, intégration des enfants handicapés, activités périscolaires, la restauration scolaire, l'hygiène, la protection et la sécurité des enfants.

Tout ceci doit être réalisé avec pour objectif d’assurer le bon fonctionnement de l’école entre les différents acteurs dans le but de l’épanouissement personnel et intellectuel de l’enfant.

Les effectifs  et la répartition pour l'année scolaire  2011-2012 :

Pour cette nouvelle rentrée scolaire, 84 élèves sont inscrits à l’école. La répartition est la suivante :

CP: 18 élèves  (Mme Fabris/ Mme. Villet, le lundi)



CE1 – CE2: 15 et 8 soit 23 élèves (Mme Carrayrou-Foulley et Mme Villet le mardi)



CE2-CM1 : 15 et 9 soit 24 élèves (Mme. Chéron)

CM2 : 19 élèves (M. Rémy)
Le règlement intérieur : 

Pour cette nouvelle année scolaire 2011-2012, c’est le même règlement intérieur, déjà en vigueur les années précédentes, qui est appliqué.

Quelques rappels :

Les horaires du portail (8h50, 12h00, 13h15, 16h25) sont à respecter. 

La directrice, Mme Fabris est déchargée le lundi toute la journée (elle s'occupe du travail administratif de l'école) et vous pouvez alors l'appeler pour lui poser des questions pendant les heures de classe ce jour-là. 

Les enfants doivent respecter le personnel de toute l'école,  même le personnel de cantine. 

Une tenue vestimentaire correcte est exigée à l'école.
Les enseignants ne sont pas responsables des objets de valeur que les enfants apportent à l’école et se réservent le droit d’interdire certains objets lorsque ceux-ci entraînent des litiges comme les pokemon. Les ipod et téléphones portables sont interdits dans l’enceinte de l’école et seront confisqués et remis aux parents en main propre.
Les absences doivent être justifiées et un certificat de non-contagion doit être fourni en cas de maladie contagieuse. Pensez à prévenir lorsque votre enfant est absent.
Il est demandé de surveiller régulièrement la tête de vos enfants afin de vérifier s'ils n'ont pas de poux.

Les enseignants de l'école sont disponibles pour parler avec vous de votre enfant, mais, pour ce faire, nous vous demandons de bien vouloir prendre un rendez-vous par le biais du cahier de liaison. 

Aide Personnalisée aux Elèves et RASED :

Le RASED: Réseau d'Aides Spécialisées aux Enfants en Difficultés prend en charge les enfants qui ont de grosses difficultés d'apprentissages qui perdurent sur autorisation des parents. Le réseau consulte l'enseignant et les parents de ces élèves en difficultés pour établir avec eux un projet personnalisé de réussite éducative (PPRE). Une synthèse avec tous les intervenants auprès de l'enfant est organisée tous les trimestres sous la forme d'une réunion appelée équipe éducative. L'antenne située à Ablis, qui s'occupe des enfants de notre école, est composée de Madame Françoise Lefeuvre, enseignante spécialisée à dominante pédagogique (maître E), Madame Berthot Murielle, enseignante spécialisée à dominante rééducative (maître G) et Monsieur Richard Naze, psychologue scolaire. La référente du rased pour notre école est madame Lefeuvre. 

L'APE est organisée sur le temps du midi de 12h00 à 12h30  (avec 5 mn de pause) soit deux heures par semaine pour aider les élèves rencontrant des difficultés ponctuelles dans leurs apprentissages.  Le travail s'effectue en petits groupes de 3 à 4 élèves dont les compétences à renforcer sont ciblées. Le même groupe n'est pris en charge qu'une à deux fois par semaine pour éviter de surcharger les élèvesl. Nous avons fait une demande d'autorisation pour l'année pour tous les élèves pour pouvoir être plus réactif le cas échéant.

L'anglais : 
Les langues vivantes sont pratiquées du CE1 au CM2. Mme Carrayrou-Foulley  s'occupe de l’enseignement de l’anglais pour les CE1 et CE2 de sa classe, Mme Chéron enseigne l’anglais à ses élèves et à ceux de M. Rémy. Pendant ce temps, M. Rémy fait de l’art visuel avec les CP et Mme Fabris enseigne la géographie aux CE2 / CM1 de Mme Chéron.
Le projet d'école :
Le nouveau projet d’école mis en place pour les 3 ans à venir s’articule autour des arts. Il a pour but de permettre à des enfants de zone rurale d’accéder à une certaine culture de la part de l’école car celle-ci nous est difficile d’accès de par l’éloignement des salles de théâtres, musées…. 

Cette première année aura pour but de faire connaître aux enfants la musique. Pour ce faire, chaque classe fait de l’écoute musicale quotidiennement (différents style de musique, rythmes, différents instruments, la musique à travers le monde…)
Une intervenante en musique viendra une dizaine de séances pour nous aider à faire la chorale. Nous sommes inscrits à une rencontre musicale entre différentes écoles ( date et lieu à déterminer : prévue en fin  d’année)

Nous avons choisi 2 spectacles qui viendront sur place à Prunay : voyage aux pays des sons (c’était le 18 octobre) et Julien copains du monde  (CII) et la communication ( CIII  ( le 10 mai)

Nous nous déplacerons aussi dans des théâtres pour assister à des spectacles musicaux : David Sire (festival Chansontone) le 22 novembre pour les CP CE1 et CE2 au théâtre du Nickel à Rambouillet et aux Ulis pour les CE2 CM1 et CM2 le 10 janvier.
Les sorties et la coopérative scolaire.
Solde de la coop 4978.21 € et dons des parents pour le premier trimestre : 854 € total : 5832€21
Nous remercions beaucoup les parents des élèves qui ont répondu généreusement à notre appel.
La coopérative scolaire va nous permettre de renouveler les abonnements de livres, d’investir dans du matériel pédagogique et de financer les sorties (surtout les bus pour le transport)
Nous avons réabonné les classes à un abonnement chacun. (Mes premiers j’aime lire, youpi, j’aime lire et c d lire), nous avons aussi acheté du matériel de sport : ballons de hand et raquettes pour les petits. 

Projet classe de découvertes : Ce projet concerne deux classes, celle de Mme Fabris et celle de M. Rémy. Nous partirons avec deux autres écoles, 4 classes de CIII et 2 classes de CII. Cette classe aura lieu dans le Lot, s’inscrira dans notre projet d’école : accéder à l’architecture d’une région : visite de Bonaguil, grotte de Perch Mel, St cir la popille, du 4 au 8 juin, le programme détaillé vous sera dévoilé ultérieurement.
Financement : parents, Mairies, coopérative scolaire, le budget pour un élève est entre 300 et 350 € ( 80 € de bus par enfant !!!!)
Pendant ce temps, les deux classes restantes iront une journée entière à Guédelon (château médiéval en construction comme à l’époque avec des ateliers) , financement : Mairies et coopérative scolaire à voir.
Les intervenants extérieurs : 
Nathalie Rehel  est l'intervenante EPS. Elle intervient tous les mardis. Un premier cycle en relation avec le hand se déroule jusqu’aux vacances de Noël. Nous enchaînerons ensuite sur un cycle badminton et pour finir, nous travaillerons sur un cycle hockey.
Pensez à bien prévoir des affaires de sports, des affaires de rechange pour votre enfant ce jour-là et un vêtement de pluie en fonction de la météo.
De plus, nous nous sommes inscrits pour participer à des rencontres sportives inter écoles : avec déplacements : cross  à St Martin ( CIII) le 21 octobre et athlétisme à Sonchamp le 1 er juin ( CII) et sans déplacement : hockey ( CIII) le 26 juin et raquettes le 15 mai( CII) organisées par l’école de Prunay avec l’aide de Mme Réhel.

Nous irons une fois par mois, le lundi durant 1 heure, à la bibliothèque. Elle est gérée par Mme Venel, Mme Grammont et Mme Gisbert. Les dates sont dans le cahier de liaison de votre enfant.
La piscine a lieu une fois tous les 15 jours à la piscine des Fontaines à Rambouillet le vendredi matin. Les dates sont dans le cahier de correspondance de votre enfant.
Les classes participant à cette activité sont les CP-CE1-CE2 et CM1 jusqu'au 27 janvier et les CP-CE1-CM1 et CM2 à partir du 10 février 2011 jusqu'au 8/06 inclus. Lors de la première séance, les enfants ont participé à un test de natation et les maîtres nageurs ont formé 4 groupes de natation. Le groupe vert pour apprendre à ne plus appréhender l'eau, mettre la tête sous l'eau et commencer à se déplacer en flottant. Le groupe bleu est composé d'enfants qui savent flotter sur le ventre et sur le dos et les responsables du groupe leur apprennent à se déplacer sur le ventre et sur le dos en autonomie ainsi que les entrées dans l'eau. Le groupe rouge apprend les 3 types de nage, le plongeon et le plongeon canard.  Le groupe noir perfectionne les 4 types de nage et apprend le sauvetage et le water polo.

La cantine : 
La cantine est gérée par, Mme Androuin, Mme Deffertils et Mme Guiault le midi. 

Environ 80 élèves  mangent à la cantine, soit presque la totalité des enfants. Vous avez tous reçu le règlement établi par la CAPY qui gère la cantine et ce règlement est à respecter pour le bien être de tout le monde: personnel, enfants et pour une bonne classe l'après-midi. Le prix du  repas est de 3,91 € (plein tarif ) et 3,22 € (demi tarif). Pour tout renseignement ou modification concernant la cantine, vous devez contacter la CAPY au 01 30 59 02 79 ou cantine@cc-capy.fr
Responsabilités :
L’école est responsable des élèves sur le temps scolaire, c'est-à-dire de 8h50 à 12h00 et de 13h15 à 16h25. Sur le temps périscolaire, la CAPY assure la responsabilité des élèves.

Les dates à retenir :
Les prochains conseils d école auront lieu les lundis 12mars 2012 à 18h00 et 18 juin 2012 à 18h00 également.
La kermesse aura lieu le samedi 16 juin et le carnaval le vendredi 13 avril.

Les enfants ne travailleront pas le vendredi 18 mai ( ascension) , les cours seront reportés au mercredi 9 mai toute la journée.

L’équipe enseignante remercie la CAPY et la mairie de Prunay pour les travaux réalisés à l’école : création d’une salle des maîtres au dessus de la classe des CM2 et l’aménagement de celle-ci.
La séance a été levée par Mme. la Directrice à 19h30.

